



Esclarecimentos - Processo 027/2025-FMS - MUNICIPIO DE LUZIANIA

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
15/07/2025 18:39	A Hospcom Equipamentos Hospitalares Ltda, pessoa jurídica de direito privado, regularmente inscrita no CNPJ: 05.743.288/0001-08, com sede na Rua 104, N°74, Setor Sul, Goiânia-GO, por seu representante legal ao final assinado, vem respeitosamente à presença de Vossa senhoria, com fundamento nas disposições do Ato de convocação e nas leis que regem o processo, dentro do prazo legal, oferecer ESCLARECIMENTO ao edital pelas razões de fato e de direito que passa a expor em anexo.	Esclareci mento.p df	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/ba42aae759d94dad9d537c05e731f063.pdf

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
16/07/2025 13:53	conforme documento em anexo	DESPACHO_DE_ESCLARECIMENTO_PROCESSO_2024032256_- _EQUIPAMENTOS_SALDO_RESIDUAL_assinado.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/cae93d1664834ffaa5f71cd0b18c6cdb.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
16/07/2025 11:46	PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 27/2025	ESCLARECIMENTO- PE-27.2025 - Copia.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/5cea651ea76f46908d80f25a2ffa0fa8.pdf

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
21/07/2025 10:52	Coforme documento em anexo	RESPOSTA_AO_PEDIDO_DE_ESCLARECIMENTO _MTB_assinado.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/69dfba8edcf7419a87900c37a995f399.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
16/07/2025 14:31	Ref.: Pedido de prorrogação do prazo de entrega A empresa Canon Medical Systems do Brasil Ltda., inscrita no CNPJ sob o nº 46.563.938/0014-35, vem, respeitosamente, à presença desta Comissão, com fundamento no art. 64, §1º, da Lei nº 14.133/2021, apresentar pedido de prorrogação do prazo de entrega referente ao Anexo I – Termo de Referência – Item 38 – Ecográfico – Ultrassom, conforme detalhado no documento em anexo.	REvisão Edital.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.w indows.net/impeachmentanswers/ cc66eb5530c3492983a90d69af935 02e.pdf

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
16/07/2025 20:47	1º ESCLARECIMENTO (PROPOSTA INICIAL) = Verificamos que no sistema há campo de anexo de proposta inicial. No que tange à PROPOSTA DE PREÇO INICIAL, estamos entendendo que o licitante deverá enviar a mesma mediante, apenas, o preenchimento, no sistema eletrônico, dos campos ali existentes, SEM A NECESSIDADE DO ENVIO DE QUALQUER ANEXO. Está correto nosso entendimento? Caso contrário favor esclarecer.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
21/07/2025 10:54	A empresa deverá cadastrar Previamente a proposta bem como os documentos de habilitação junto a Plataforma BLL, cnforme edital.		Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
16/07/2025 20:47	2º ESCLARECIMENTO (DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO) = O edital cita que o pregão será regido pela NOVA LEI 14.133, ou seja, a proposta e os documentos de habilitação deverão ser enviados somente após a fase de lances. Porém, ao consultar no sistema, vimos que consta o campo para anexar esses documentos de habilitação e proposta. Nesse caso, entendemos que só será exigida a apresentação dos documentos de habilitação apenas pelo licitante vencedor, não sendo, portanto, necessário o envio de tais documentos de forma antecipada por todos os licitantes. Está correto nosso entendimento? Caso contrário favor esclarecer.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
21/07/2025 10:55	A empresa deverá cadastrar Previamente a proposta bem como os documentos de habilitação junto a Plataforma BLL, cnforme edital.		Não há arquivo anexado.